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Vážení spoluobčané,  

vítám Vás při dalším čtení obecního zpravodaje. Léto je za námi a spolu s ním i období prázdnin, 
dovolených a odpočinku. Během letních měsíců jsme společně mohli zažít spoustu krásných okamžiků, ať 
už při akcích, které se konaly v naší obci, nebo při setkání s přáteli a rodinou. Mnozí z nás využili volný čas 
k cestování, poznávání nových míst nebo ke chvílím strávených v klidu domova. Děkujeme všem, kteří 
přispěli k tomu, aby léto v naší obci bylo pestré a plné příjemných zážitků.  

Od minulého vydání se v naší obci hodně událo, především jsem spolu slavnostně otevřeli Kulturní dům 
s knihovnou. Určitě velkou výhodou této stavby je, že se nachází ve středu obce a je bezbariérová. Kulturní 
dům má moderní jeviště s plátnem (lze použit k nájmu pouze po domluvě s panem zvukařem stanového obcí). 
Kulturní dům lze využít jak na kulturní akce – divadla, plesy, přednášky, tak např. pro rodinná setkání. Je nutná 
rezervace KD na obecním úřadě a rezervace je platná až po podpisu nájemní smlouvy o pronájem těchto prostor.  
Provozní řád je k nahlédnutí na webových stránkách Obce Velká Lhota. V KD je možný pronájem baru, kuchyňky, 
sálu, salónku a terasy.  

Zastupitelstvo obce Velká Lhota dne 8. 7. 2024 stanovilo 
ceny za pronájem, chci jen upozornit, že tyto ceny 
nemusí být konečné, záleží jaké reálné náklady ukáže 
plný provoz.  

Dále jsme 2. 8. 2024 přivítali v naší obci naše nejmenší 
občánky, od posledního vítání občánků se v naší obci 
narodilo 11 dětí.  

S příchodem podzimu se dny začínají zkracovat, teploty 
klesají a příroda se pomalu převléká do podzimních 
barev. Podzim přináší nejen nové pracovní výzvy, ale také 
čas k zamyšlení a plánování do budoucna. I my v obci se 
připravujeme na podzimní období a chystáme další 
aktivity a události, které doufám přispějí k tomu, že se 
budete i nadále rádi scházet a být součástí akcí, které se 
pořádají v obci.  

Protože nám léto uteklo jako voda, čas prázdnin a her, 
děti a studenty čeká nový školní rok, plný dobrodružství, 
učení a nových zážitků. Z tohoto důvodu Vám děti a 
studenti přeji, aby se Vám ve škole a při mimoškolních 
aktivitách dařilo. 

Přeji Vám všem úspěšný a příjemný vstup do podzimních 
dnů, plný pohody, zdraví a pozitivní energie.  

Mgr. Jarmila Melichaříková  
starostka 

Zpravodaj obce Velká Lhota 

Roč. 2024 č. 4 

www.velkalhota.cz 

Velká Lhota @obecvelkalhota 
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Předprodej lístků na tyto představení se uskuteční 

v budově obecního úřadu obce Velká Lhota  

v úředních hodinách. 

 

TJ Velká Lhota-podzim 2024 
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Krajské a senátní volby 2024 
OZNÁMENÍ  

o době a místě konání krajských a senátních voleb 

Starostka obce Velká Lhota podle § 27, zákona č. 130/2020 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a zákona 

č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu ČR (senátní volby),  o změně některých zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů:    

oznamuje: 

1. Volby do zastupitelstvech krajů a do Parlamentu ČR (senátní volby) se uskuteční:  

-  v pátek dne 20. 9. 2024 od 14:00 hodin do 22:00 hodin 

-  sobotu dne 21. 9. 2024 od 8:00 hodin do 14:00 hodin. 

2. Místem konání voleb do zastupitelstvech krajů a do Parlamentu ČR (senátní volby):  

- ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost – zasedací místnost Obecního úřadu ve Velké Lhotě, 

Velká Lhota č. p. 33, 757 01 Valašské Meziříčí (pro voliče trvale bydlící v k. ú. Velká Lhota u 

Valašského Meziříčí). 

- ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost – malý sál Obecního domu v Malé Lhotě, Malá 

Lhota č. p. 62, 757 01 Valašské Meziříčí (pro voliče trvale bydlící v k. ú. Malá Lhota u Valašského 

Meziříčí). 

3. Voliči bude umožněno hlasování v krajských a senátních volbách  poté, kdy prokáže svou totožnost a 

státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, platným cestovním, diplomatickým 

nebo služebním pasem České republiky a nebo cestovním průkazem). Neprokáže-li uvedené 

skutečnosti stanovenými doklady nebude mu hlasování umožněno.  

4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může 

obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

5. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, 

jinak mu okrsková komise hlasování neumožní. 

6. K zajištění pořádku a důstojného průběhu v hlasovací místnosti je každý povinen uposlechnout 

pokynů předsedy okrskové volební komise. 

7. U voleb hlasovací lístek – krajské volby dáte do šedé obálky a hlasovací lístek Senát ČR hodíte 

do žluté obálky.  

 

Hlasování do přenosné volební schránky  

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou 

volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územním obvodu stálého 

volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební 

komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.  

PROTO PROSÍM VŠECHNY VOLIČE POKUD BUDOU MÍT ZÁJEM, AŤ SE TELEFONICKY OZVOU 

NA OBECNÍ ÚŘAD DO 19. 9. 2024   – tel. 602 511 349 nebo na tel. 571 638 010.    

     

Mgr. Jarmila Melichaříková, starostka obce 
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Svoz velkoobjemového a nebezpečného 

odpadu 
 

společnost FCC Česká republika, s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem Velká Lhota pro Vás 

v souladu s požadavkem Zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. a obecně závaznou vyhláškou 

organizuje sběr nebezpečného odpadu, elektroodpadu a objemného odpadu formou pojízdné 

sběrny.  
 

V této sběrně můžete bezplatně odevzdat: baterie a akumulátory všeho druhu, odpady ropných 
látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, 
hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, 
pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, 
průmyslová hnojiva, zbytky postřiků proti škůdcům, nádobky od sprejů, televizory, monitory, rádia, 
chladničky, mrazáky, jiné elektrozařízení, pneumatiky atd. 
 
Dále můžete při sběru odevzdat objemný odpad např. starý nábytek, koberce, podlahové krytiny, 
umývadla, WC mísy apod. 
 
 
 
 
 

Nebezpečný odpad, elektroodpad a objemný odpad bude odebírán vyškoleným 

pracovníkem a odvážen z následujících míst v obci dle tohoto časového 

harmonogramu:  

Datum Místo Čas 

21. 9. 2024 Malá Lhota – u obecního domu 7:30 – 9:15 

U obecního úřadu 9:30 – 11:45 

U Pavlů – u obecního domu  

(před starou školou) 

12:00 – 13:00 

 

 

!! Odpady prosím vozte na svozová místa až v den svozu!! 
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Rybí víkend 
Hospoda v Obecním domě Vás srdečně zve na Rybí víkend konaný od 27.9. -29. 9. 2024. Podrobnější 

informace na stránkách www.hospodavobecnimdome.cz 
 

Omáčkový víkend 
Hospoda v Obecním domě Vás srdečně zve na Omáčkový víkend konaný od 18.10. -12. 10. 2024. 

Podrobnější informace na stránkách www.hospodavobecnimdome.cz 
 

Martinské hody 
Hospoda v Obecním domě Vás srdečně zve na Martinské hody konaný od 8.11. -10. 11. 2024. Podrobnější 

informace na stránkách www.hospodavobecnimdome.cz 

http://www.hospodavobecnimdome.cz/
http://www.hospodavobecnimdome.cz/
http://www.hospodavobecnimdome.cz/
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Inzerce 

 
Rozsvěcování Vánočního stromečku 

Obec Velká Lhota Vás srdečně zve 30. 11. 2024 na každoroční Rozsvěcování Vánočního stromečku. O 

detailech akce budete informováni na vývěskách obce a sdělovacími prostředky obce Velká Lhota.  
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